



# НАМ ДОБРОЕ ПЕ КОГДА РЯДОМ СТАРШЕЙ ТОВАРИЩ



посвящается дню рождения комсомола  
**Быть в числе первых**

Нынешний год будет памятным для нас, 40-летние присвоили комсомолу имени В. И. Ленина, в мае будет отмечаться 40-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В связи с тем, что в эти дни вырабатываются инновационные ступени развития, социальное соревнование между молодежью рабочих. Комсомольцы поддерживают инициативу комсомолец завода ступенчатая «40-летие Победы—40 рабочих восток». Таких комсомольцев как Потапова Елена, Кустина Александра, Кокина Ирина, и другие товарищеские обязанности, значительная часть лет и 9, и 10, и мы думаем, что они справятся с этим.

Все работы комсомольской организации идет совместно с партийной организацией, направлена на мобилизацию коллектива комсомольцев на успешное выполнение техон плана по всем технико-экономическим показателям.

В связи с тем, что комсомольская организация имеет в своем составе Сергия из механического отдела и Медведева Николая. Они соревнуются с комсомольцами, молодежными бригадами завода. Хотелось отметить бригаду Медведева. Она вышла с призовым: 47 месяцев года—46 человек в Днепропетровске и с числом молодых специалистов своей организации. Эта бригада является победителем вступительного соревнования и была награждена денежной премией.

В начале 60-летия присвоили комсомолу имени Ленина в честь был проведен комсомольский субботник. Комсомольцы приносили на своих рабочих местах. Все заработанные деньги были перечислены в Фонд фестиваля молодежи и студентов в Москве.

Комсомольский вечерный митинг, где резерв, ее будущее. Работа партийной и комсомольской организации, доселе

## Поездка была увлекательной

За поездку в урбаре карьеров подшошью колхозу Гусевское фермерские превращая наш 10 колхозный школы № 14 вездой в статусе нашей Родины горной работы. Эта поездка была интересной и увлекательной. В первый раз мы побывали на бывшем удельском народном хозяйстве. Сначала была запланирована экскурсия на трамвайных по всей территории ВПХ. Затем посетили Каргуюв кинопарку. Какое это было удивительное предание!

Ветером мы побывали в новом здании на Ленинских горах, посетили программу «Дари очкам, как Прометей». Это оставило неизгладимое впечатление в нашей памяти. Поезд ширма мы отправились на Красную площадь, Ленин, как, чеканя шаг, шли курьеры на смену караулу у Мавзолея Ленина.

На следующий день мы ждали экскурсию на шахту восточной части страны. Отправиться в гости к товарищам, работающим в шахте № 440 метров. Мы увидели Мяску со смотровой площадки башни. Уникальные радиотелевизионные спортивные трансляции были на высоте 337 метров всего за 58 секунд. Инженеры рассказали историю строительства башни. Мы увидели ламповый и электрический подвес жидких кварцев, мюнов станицы, ее станция и гараж.

Хотим сказать большое спасибо нашему экскурсоводу В. И. Курдюмову и водителю Ю. П. Валькину и С. И. Демкину.

Учащиеся 10 класса средней школы № 14.

Одним из направлений деятельности комсомольской организации является особо чистого карьеров ствоя является организация шефской работы в школе.

В октябре 1980 года на базе нашей комсомольской организации «средней школы № 14 создан педагогический отряд. В настоящее время в нем насчитывается 27 человек. В составе команды рабочие, инженерно-технические работники. Педагогический отряд действует в основном по трем направлениям: организация коллективного шефства, работа по месту жительства по организации свободного времени ребят и по работе с подростками, стоящими на учете в инспекции по делам несовершеннолетних.

Члены отряда составляют план на учебный год, который затем утверждается на совместном заседании комитета комсомольского завода и школы. Здесь мы анализируем деятельность комсомольской организации здесь и отдаленно, намечаются пути устранения недостатков, принимаются другие меры.

Другие удачи для отряда помогают нам совместные посещения на строительстве детского сада и жилых домов, на территории предприятия, вечера отдыха, экскурсии.

Но школьные мероприятия всегда присутствуют в нашей жизни, передаче информации, комсомольские активисты, советское педагогическое.

Укрепление контактов молодежи завода с подшефной школой, большая роль отводится комсомольскому коллективу. Это является работ перекрестными, все происходящее в школе в коллективных общественных поручениях. Ответственным является тот работник, который выполняет эти поручения, комсомольская организация, участвующие в соревнованиях, постоянно выходя победителями во внутрисколовском соревновании.

В воспитательной работе по месту жительства комсомольцы передали наладили тесный контакт с советом общественности школы. Большое внимание было уделено созданию материальной базы для организации кружков и секций. Уже 6 год работает радиоклуб, руководит отрядом старший мастер В. А. Васильев. Посещение под кружок было передано на бывшая работа. Все возрастают популярность «старшего» школьного «Класса». В январском кружке, руководителем Анатолий Сафаров, электромонтер электростанции, занимается 20 школьников. Это в основном учащиеся

3—7 классов. Спортивный клуб «Бригада» руководит некоторыми видами работ. А Муравьев, посетил 30 работ. Сейчас намечается план по организации перекрестной базы клуба. В результате работы предоставили возможность познакомиться в подвальном помещении школы. Это дает возможность проводить определенную работу по внешкольному патристическому воспитанию.

Шефско-комсомольцы ведут работу по месту жительства, планируют создать новый клуб в помещении библиотеки.

Одним из наших в мощной работе и недостатков и успешней. Не всегда мы с ответственностью относимся к порученному делу, иногда выполняем его формально, забывая, что от нас зависит будущее всего коллектива школы, поэтому комсомольцы стараются быть активными работниками. Заводская комсомольская организация совместно с комсомольской организацией школы построятся новыми и старыми коллективами, в шефскую работу поднять на более высокий уровень. Думаю, что это задание выполним.

В ОБЪЕДИН. секретарь комитета комсомольского завода Абулханов Александр Иванович.

Отлично трудится в школе И. 4 хрустального завода И. Виноградова. Историю в комсомольской ей поручают самые сложные работы, ведь они имеют самый высокий профессиональный уровень. Историю в комсомольской организации.

Активная общественница: дружица, член бригады комсомольской организации бегов, Ирина Кривичева. Она занимается своей профессиональной и общественной-политической работе. Она—учащаяся вечернего отделения Гусевского строительного техникума.

Комсомольско-молодежная бригада А. С. Макарова, в которой работает И. Виноградова. Ирина Кривичева является первым местом среди комсомольско-молодежной бригады комсомольско-молодежной бригады 40-летия Победы бригады А. С. Макарова трудится на высококлассных новационных социалистических объектах.

На своем: участница коммунистического труда И. Виноградова.

Фото А. Буланова.

## Не боимся трудностей

Наша комсомольская организация состоит из 82 человек ВПСМ. Отлично, что с каждым годом растет число ребят, желающих трудиться и работать в колхозе. Так, в этом году Врединского десятилетия по комсомольским путевкам пришла в наш рабочий в гараж. В их числе: Бегущая Шаваля, Сергей Челышев, Николай Сафаров. Отлично показали себя эти ребята в урбаре карьеров. Девушки комсомольско-молодежных коллективов принимали участие в различных олимпиадах страны. Их возглавляет коммунист Николай Анастольевич Кунаев и комсомольцы Александр Михайлович Волков. А всего у нас в гараже работает около 30 молодых ребят. Они доверяют хорошему технику. И ребята ни разу не побоялись ни дела в животноводстве. В школе производится в этом направлении реформационная работа. В этом году на будущий выпускники школы был сформирован отряд молодых животноводов.

Наша комсомольская организация, поставившая себя в колхозе. А после выпуска ребята, заверные, успешно трудятся на приусадебных участках. А ведь условия у нас на ферме неплохие. И многодетные семьи обеспечены благосостоянием, оборудованы. Вот и вырастают себе дорогу инженером, так как учащиеся. Колхозники обеспечивают благосостоянием, оборудованы. Вот и вырастают себе дорогу инженером, так как учащиеся. Колхозники обеспечивают благосостоянием, оборудованы. Вот и вырастают себе дорогу инженером, так как учащиеся.

Мы старались интересно организовать для молодежи проведение их досуга. С приходом школы руководителем художественной самодеятельности создана антитерапия. В ее выступлениях выступают молодые артисты. Мы стараемся сделать досуг ребят интересным и увлекательным. Любит у нас в колхозе эти агитбригады: они всегда интересны и злободневны.

Большой популярностью среди молодежи пользуется заводско-инструментальная комсомольско-молодежная аппаратура для их свободной. Только вот в колхозе у нас служба в рядах Советской Армии часто мешает службе ВИА.

За спортивную деятельность у нас в колхозе отвечает В. И. Васильев. Интересно, он строит свою работу. Мы хотим заниматься в районе призовые места в различных соревнованиях. Идет борьба на олимпийские игры. В основном — уже женщины. А во фруктовом саду первое место в соревнованиях. Идет борьба на олимпийские игры. В основном — уже женщины. А во фруктовом саду первое место в соревнованиях.

Нельзя не сказать о комсомольцах, которые участвуют в различных мероприятиях, завоевывали успех доброй партией, не только в соревнованиях, но и в различных мероприятиях.

Ю. ВОЛКОВ, секретарь комсомольской организации завода имени Ленина.



# КНИГА — ИСТОЧНИК ЗНАНИЙ

# В созвездии Равных

К 60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ УДЭПНОВСКОЙ ССР

# ЧТО, ГДЕ, КОГДА?

Настоящий темиз, 27-28 октября в спортивном зале хуторского завода пройдет значимое мероприятие по патристическому темизу. Начало соревнований в 12.00.

**Стрельба.** 27-28 октября в стрелковом тире хуторского завода пройдет чемпионат авторской тире по стрельбе среди промышленных предприятий. Начало соревнований в 10.00 и 14.00.

**Восход.** 27-28 октября в славянском культурно-просветительском объединении «Светловод» пройдет игра по волейболу среди учебных заведений города по 10-11 классной возрастной группе, 9-10 (мальки, девушки). Начало соревнований в 14.00, 15.30.

**Спортивные ориентирование.** 27-28 октября в районе института спорта пройдет первенство молодежи ДСО «Горняк» и города по спортивному ориентированию. Начало соревнований в 10.00.

**Футбол (суверкоуп).** 27 октября в деревне Курпосе состоится первая встреча по футболу в суверкоупе. Встретятся местные городские команды ВЛКСМ. Начнется с 18.00. Футбол «Золотая осень» — команда «Дзержинск» — команда «Восход». Футбол и волейбол района по футболу — команда волейбол «Искра Советского колхоза». Игра состоится в 14.00.



**29 ОКТОБРИ.** Первая программа. 8.25 — 60-тилетний рождество. 9.05 — 14.50 — Док. фильм. 9.20 — Песни знаменитых. 9.55 — «Красный актиер Тройки Гитлер». Фильм. 10.35 — Родом из детства. 10.15 — «Открытый мир». Фильм. 11.00 — «Славяне». 11.30 — Творчество юных. 11.00 — Лес и люди. 11.45 — Футбол. 12.00, 22.45 — Чемпионы мира по шахматам. 11.05 — Мир и молодежь. 11.45 — Коверт. 11.45 — Футбол. «Спартак» — «Зенит». 21.55 — «Комсомольцы» — последние страницы.

**Вторая программа.** 8.15 — Док. фильм. 8.35 — 14.30 — Учебная программа. 8.10 — Международный турнир по бадминтону. 11.45 — Футбол. «Спартак» — «Зенит». 19.45 — Коверт. 20.15 — Международный паралимпийский турнир. 21.35 — «Восход» — «Спартак». Фильм. 1-я серия.

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

Тусевский участок ремонта и строительства зданий имеет в наличии автомашины в районе Гражданского переулка. Обращаться по адресу: ул. Комсомольская, 28, тел. 2651.

Гусь-Хрустальный предприниматель «Торговля» предлагает работу на постоянную работу, водитель автотранспорта и слесари по обслуживанию холодильного оборудования.

# Кино

## КИНОТЕАТР «АИМА»

27-28 октября — 27 октября в 11.14, 17.20 часов художественный фильм ЮРИЙ ИВАНОВИЧ (2 серии). 28 октября — ПРОГРАММА ПРЕДСТАВЛЕНИЯ «БОЛЬШАЯ МЕДИЦИНА».

Сенсы: 15, 17, 19 часов.  
28 октября в 12 часов МУЛЬТФИЛЬМ № 55.

В октябре исполняется 10 лет со дня учредительного съезда Дворцового областного общества любителей книги. В честь 10-летнего юбилея события недавно проехали Всероссийский и Весенний съезды любителей книги, на которых решались важнейшие вопросы жизни клуба, его воспитательного воздействия на советских людей.

С 27 октября по 2 ноября будет проходить Неделя книги. Она открывает длительный расчётный период, посвящённый 40-летию Победы, который будет проходить в помещении клуба сегодня в 16 часов.

Здесь мы публикуем материалы о работе городского и районного общества кинолюбителей, посвящённых этим датам.

## Друг наш...

Книга прочно вошла в жизнь советских людей, стала их верным помощником в труде и в разном использовании свободного времени. Не только часовой любитель книги, но и человек с разным уровнем культуры по вечерам, в выходные дни, в свободное время общаются в первичных организациях в форме городского и районного общества кинолюбителей.

Недавно в кинолюбителей (была знаменитая встреча — в столу наши Рязань — Москву) съезжалась делегация из третьей области Весеннего областного съезда любителей книги. С какими же задачами они прибыли к нам? Съезд кинолюбителей города и района? Вы уже знаете, где работают первичные организации кинолюбителей на промышленных предприятиях, в колхозах, совхозах, в учреждениях культуры, в детских, при учебных заведениях.

## Будьте активными пропагандистами книги

Недавно в Москве состоялся Весенний районный съезд Весенний областной съезд любителей книги. Делегатов на Весенний съезд выбрал председателем Ю. П. Гинина. Нам корреспонденция от Ж. Жукова — председателя областного съезда своими впечатлениями.

На Весенний областной съезд любителей книги собрались интереснейший круг человек: ученые, специалисты в области науки, техники, торговли и, конечно, кинолюбители, представители всех областей РСФСР. Заседания проходили плодотворно. Затрагивались важные проблемы, как сделать так, чтобы советская книга находила своего читателя, как пользоваться книгой, как сделать каждого кинолюбителя активным пропагандистом, как улучшить работу общества кинолюбителей.

— Стан Петрович, вы были в числе выступавших, о чем говорили с высокой трибуны съезда?

— Меня как сельский житель волновали вопросы литературы для себя и о себе. Я высказал предложение, чтобы в литературе для сельских людей колхозников не только общались переводной книг, но и разглагольствовали пути решения стоящих перед нами проблем.

Затронул также вопрос о художественной литературе о се-

нтересе под девизом «Сравнительная книга». Также мне следует выдвинуть одной из главных задач общества — достижение высшего качества книги о преимуществе социалистического образа жизни и культуры, по возможности лишить страну империалистической пропаганды.

Материалы города и района встречались с рязанскими читателями, интересны кино и театры, кинолюбители и художественные. Все встречи дружно обогатили выходы из нас. В стороне не остались и книги книжечки. А этот год особенный. Дел старт Весеннему, смутно-популярному «Дню книги» в честь 40-летия Победы над фашизмом и конкурсу на лучший рисунок по военно-патристической литературе.

К третьему съезду кинолюбителей города мы спонсорством выполняем финансовый план. Это заслуга всех председателей первичных организаций города. Актинировалась работа и районного общества кинолюбителей. И очень приятно, что делегатов третьего съезда кинолюбителей являлись кинолюбитель Гусь-Хрустального района Стелла Петровна Иванова, председатели колхоза им. И. В. Сталина Октябрьского района.

К. ВАСИЛЬЕВА,  
секретарь городского общества кинолюбителей.

## ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЕННО...

В основном выходят книги об истории создания колхозов, совхозов и о тех людях, которые их привели к современности.

— Что вы можете назвать нашим кинолюбитель?

— Любить книгу и быть активным ее пропагандистом.

Работники культурно-просветительского учреждения нашего района горячо поддерживают инициативу культурно-просветительского учреждения в Суздальском районе, которые решили в честь 40-летия Великой Победы провести районные фестивали мира под девизом «Вспомним всех поименно...» Они посвящают:

## КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН

ОСТАВЕТЬ МИРА — ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЕННО... ГУСЬ-ХРУСТАЛЬСКОГО РАЙОНА

Наименование мероприятия	Данные о Героях Советского Союза	Место и дата проведения
1. Открытие эстафеты. Театральный вечер «Нико не забывает»	Казаки Иван Николаевич (волок «40 лет Октября», д. Сауди).	д. Куралевский, ДК с/а Володарского. 20.10.84.
2. «40 лет Октября. Ты, солдат, благодарен»	Давид Владимир Петрович (волок «Память Ленина», д. Швертан).	д. Демидово, СДК. 27.10.84.
3. «Жизнь — подарок»	Колод Николай Васильевич (волок «Вперед», д. Плугав).	д. Аксеново, СДК. 22.12.84.
4. «Славян великий подвиг»	Курдов Борис Викторович (волок «Заря», д. Неклюдово).	д. Неклюдово, СДК. 26.01.85.
5. «Не забывайте никогда»	Каваля Иван Терентьевич (волок «Рассвет», д. Дуров).	д. Григорьев, СДК. 23.02.85.
6. «Не померкнет в веках»	Саванко Александр Иванович (волок «Светлая память», д. Ново-Опоново и Ларинская).	д. Семаново, СДК. 29.03.85.
7. «Свиданье с другом» (содетские письма).	Смирнов Вячеслав Васильевич (волок «Трудовой путь», д. Ново-Опоново и Ларинская).	д. Анопино, СДК. 27.04.85.
8. «Не старей душой ветеран»	Гусев Николай Васильевич (волок «Анопино»).	д. Куралевский, ДК с/а в. Володарского. 9.05.85.
9. «Знакомьтесь, эстафета»		
10. «Знакомьтесь, эстафета»		
11. «Знакомьтесь, эстафета»		

ОРГКОМИТЕТ.

## СИННИД

Выходит с любовью.  
Платье в расцвете.  
Вместе с летом.  
На южных «белых»,  
Машут птицы.  
Летят грабли.  
Летят сенцы.  
Не броска дичь.  
Не везет стража.  
Преза злое злое...  
Малая птаха.  
А сердце бьется!

Рем ЮНЧЕН.

## НАШ АДРЕС:

601560 г. Гусь-Хрустальный, ул. Нахичевань, д. 16/16. ТЕЛЕФОНЫ редактора 29-16, зам. редактора 30-32, отпечатки 30-35, номер 26-43.

Гусь-Хрустальный, территория Вокзального управления по делам молодежи, полиграфии и книжной торговли.  
Адрес: ул. Кавказия, 15. Газета выходит четыре раза в неделю, печать высокая, объем 16 страниц в день. Тираж 25000

Заказ 6024